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ВАШИНГТОН – Одугловачење америчког председника Барака Обаме да донесе одлуку о
слању додатних војника у Авганистан огорчило је америчке конгресмене, који сматрају
да Обамина ратна стратегија није дала жељене резултате.

  

Најновији извештај Беле куће о америчком напретку у рату такође се бави и Пакистаном,
односно напорима да се похватају терористи који се скривају у тој земљи.

  

И републиканци и демократе председнику замерају не само одлагање тако важне
одлуке, већ и недовољно информација о стању на терену.

  

Неки од њих су зато тражили да се командант америчких и НАТО снага у Авганистану,
генерал Стенли Меккристал врати у Вашингтон и извести Конгрес о ситуацији, што су до
сада избегавали и Бела кућа и Пентагон.

  

Међутим, војни званичници сматрају да Меккристал нема намеру да у скорије време
поднесе извештај Конгресу о рату у Авганистану и акцијама у Пакистану.

  

Обама је изјавио да ће прво извршити широку процену војних, дипломатских, цивилних и
развојних напора у Авганистану, пре него што одлучи о следећем кораку, укључујући и
још војника у тој земљи.

  

„Веома опрезно ћу донети те одлуке”, рекао је Обама јуче на састанку са Стивеном
Харпером, премијером Канаде, чијих 2.500 војника ће Авганистан напустити у 2011.

  

Обама је већ наложио да у Авганистану буде распоређена нова 21.000 војника, чиме ће
до краја године број америчких војника у тој земљи достићи 68.000.

  

Сам Конгрес је подељен по питању да ли треба слати и додатне војнике у Авганистан,
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како би се убрзало привођење крају осмогодишњег рата против екстремиста у том
региону.

  

С друге стране, насиље у Авганистану је достигло рекордне размере. У августу је у тој
земљи погинуо 51 амерички војник, што је месечни рекорд за последњих осам година,
односно од почетка америчке инвазије у октобру 2001.

  

Уместо одговора, Бела кућа је Конгресу понудила штури извештај о Авганистану, који је
Меккристал припремио прошлог месеца за Пентагон.

  

Како наводи агенција АП, у извештају је изнето 46 оцена, од чега осам поверљивих. Ради
се углавном о опаскама како би могао да се стабилизује тај регион, у коме су припадници
Ал Каиде нашли склониште.

  

Конгресмени су изјавили да нимало нису импресионирани понуђеним.

  

„У основи, нису нам рекли ништа што већ нисмо знали”, рекао је председник сенатског
одбора за наоружање, демократа Карл Левин.

  

(Бета-АП)
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